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●宮本トミヨ賞　櫛
くしの

野宏
ひろ き

樹（菊池北小３年） 曲目「思い出のアルバム」

●教育長賞　迫
はざま

　知
とも よ

世（隈府小５年） 曲目「夏は来ぬ」

●入賞者　村
むらかみ

上結
ゆ か

香（菊之池小２年）、菊
きくち

池美
み き

希（隈府小２年）、西
にしやま

山紗
さ き

生（隈府小３年）、父
たらち

母悠
ゆう た

太（七城小３年）、

父
たらち

母麻
ま ゆ

友（七城小３年）、立
たてやま

山奈
な な

々（七城小４年）、西
にしやま

山あい華
か

（戸崎小４年）、荒
あらかわ

川紗
さ ほ

帆（菊池北小５年）、

森
もり

朱
あ か ね

方子（泗水東小５年）、高
たかき

木結
ゆ い

衣（泗水東小５年）、江
えぐち

口紗
さ や か

耶伽（隈府小６年）

8月14日（日）第18回きくち童謡祭
　きくち童謡祭が文化会館でありました。８月７日（日）に
あった予選会には、市内在住の５歳から中学３年生までの子
どもたち 80 組 94 人が参加し、そのうち 36 組 41 人が本
選に進みました。
　本選に出場した子どもたちは、少し緊張しながらも、マイ
クを使わない澄んだ歌声で会場内を包み込み、応援に来てい
た家族や友だちを、童謡の世界に引き込んでいました。
　特別ゲストとして二胡とヴァイオリン、ピアノで構成され
た「レトロ・ニュー・ウェーブ」のミニコンサートもあり、
歌とは違う弦楽器の音色に、観客は魅了されました。
　童謡祭の上位の結果は、次のとおりです。（敬称略）

本選で少し緊張しながらも、澄んだ歌声を披露する参加者

8月26日（金）～8月28日（日）
第２回韓国映画祭inきくち

　韓国映画祭 in きくちが文化会館大ホールであり、
「JSA」、「ラブストーリー」、「僕の彼女を紹介します」
の３本が３日間に渡り上映され、たくさんの人が韓国
映画を楽しみました。
　きくち韓国映画祭実行委員会主催で行なわれ、初日

のオープニングセレモニーでは岩
いわなが

永悦
えつろう

朗会長が「映画
をとおして韓国を知ってもらい、交流の輪も広めてく
ださい」とあいさつし、早速「僕の彼女を紹介します」
が上映されました。
　また、最終日にはお楽しみ抽選会もあり、熊本ソウ
ル往復ペア航空券などの豪華景品が当選者に送られま
した。

8月19日（金）～8月21日（日）
菊池ライオンズクラブと天草本渡ライオンズクラブ
との「山と海、青少年交流会」

　本渡市であった「山と海、青少年交流会」に、龍
門小学校、水源小学校、河原小学校の児童 19 人が
参加しました。
　参加者たちは３日間を本渡市内で過ごし、キリシ
タン館を見学したり、海水浴を楽しんだりしました。
　２日目にあった、船に乗ってのイルカウォッチン
グでは、時折水面から姿を見せるイルカに大はしゃ
ぎする子どももいました。
　また、参加者たちは、２泊とも天草本渡ライオン
ズクラブのメンバー宅にホームステイし、貴重な経
験をしました。
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　千葉県であった「2005 千葉きらめき総体」に、

江
え り ぐ ち

里口匡
ま さ し

史さん（○菊  亘・鹿本高２年）が出場し、
男子 100m決勝で７位になり、その報告に市長を
訪れました。
　小学校時代から走るのが速く、中学１年生から陸
上を始めたという江里口さんは総体での活躍を振
り返りながら「決勝では負けたけど、楽しく走れま
した。来年も決勝に残りたいです」と話されました。
　今後の活躍が期待されます。

8月15日（月）江里口匡史さんが全国
高校総体男子100m決勝7位を報告
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8月26日（金）～8月28日（日）8月26日（金）～8月28日（日）

8月23日（火）第13回全国中学生空手道選手権大会での活躍を報告
　高知県で８月にあった全国中学生空手道選手権大会で、泗水
中学校が女子団体組手の部で優勝するなど大活躍し、その報告
に市長を訪れました。
　福村市長は「おめでとうございます。これまで空手をとおし
て培ったものを勉強などに生かしてください」と激励しました。
　大会への参加選手は、次のとおりです。（敬称略）
●女子団体組手（優勝）、形、個人形

　吉
よしやす

安香
か ず え

寿惠（３年）、松
むらまつ

村菜
な な

々（２年）、吉
よしやす

安珠
たま き

貴（１年）
●男子団体組手、形

　飯
いいずか

塚雄
ゆういち

一（３年）、田
たしろ

代大
たいしゅう

周（２年）、田
たしろ

代幸
こうたろう

太郎（２年）、

　中
なかの

野翔
しょうた

太（２年）、田
たしろ

代　崚
りょう

（１年）、高
たかき

木勇
ゆうしん

伸（１年）
全国中学空手大会での活躍を報告に福村市長を訪れた、
泗水中学校の生徒たち

　きくち梨の消費拡大を目的に「きくち梨まつり」
が菊池市民広場であり、たくさんの家族連れなど
で賑わいました。
　菊池梨まつり実行委員会の主催で行なわれ、先
着 100 人には梨のプレゼントがあり、早くから長
蛇の列ができていました。
　また、梨の皮むきコンテストや重さあてクイズ、
早食い競争などの各種イベントや、矢谷侑子歌謡
ショーもありました。
　この祭りは、安心・安全のきくち梨の PRのた
めに毎年行なわれているもので、生産者と消費者
の交流も深められました。
　きくち梨は歯ごたえがあってとても甘いと評判
がよく、10月末ごろまで菊池観光物産館などで販
売されています。

　今年の国体予選を兼ねた九州ブロック銃剣道競技
大会が福岡県久留米市であり、熊本県代表として菊

池市から佐
さとう

藤昭
しょうへい

平選手、木
きのした

下雅
まさたか

貴選手、橋
はしもと

本忠
ただよし

佳選
手の高校生が出場しました。
　少年男子団体の３人は、全戦全勝の圧倒的な強さ
で優勝し、10月 23日（日）から開催される、岡山
国体の出場権を獲得しました。
　昨年の埼玉国体に引き続いての同じメンバーでの
出場となり、昨年の７位入賞を上回る上位入賞が期
待されます。
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8月28日（日）第９回きくち梨まつり
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　自衛隊父兄会七城支部のメンバー 30人が、メロ
ンドームやリバーサイド、鴨川河畔公園周辺の美
化作業を行いました。
　メンバーたちは、時折小雨が降る中、早朝から
施設周辺や河川や公園の植え込みの中に入り、空
き缶やビン、ごみなどを回収しました。
　大量のごみが集まり、清掃後の各施設周辺はと
てもきれいになりました。
　この美化作業は、同支部のメンバーがボランティ
アで毎年行っています。

8月28日(日)
自衛隊父兄会七城支部が美化作業
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8月28日（日）
第25回九州ブロック銃剣道競技大会

右
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